


  



1. Опис навчальної дисципліни 

Характеристика навчальної 
дисципліни Найменування 

показників  

Галузь знань, спеціальність, 
освітні програми, рівень 

вищої освіти денна форма 
навчання 

заочна форма 
навчання 

Кількість кредитів – 3 

 
Галузь знань 

14 Електрична інженерія Обов’язкова  
 

Модулів – 2 Рік підготовки: 

Змістових модулів – 2 1 1 

Індивідуальне науково-
дослідне завдання — 
контрольна робота для 
студентів заочної форми 
навчання, реферати з 
окремих тем курсу та 
доповіді на щорічну 
науково-теоретичну 
конференцію викладачів, 
співробітників та 
студентів ВНТУ 

Семестр 

2-й 2-й Загальна кількість годин - 
90 

Спеціальність 
141 Електроенергетика, еле-
ктротехніка та електромеха-
ніка  
Освітньо-наукова програ-

ма: 
Електроенергетика, електро-
техніка та електромеханіка  

 

Лекції 

16 год. 6 год. 

Практичні, семінарські 

16 год. 6 год. 
Лабораторні 

Не передбачені Не передбачені 
Самостійна робота 

58 год. 78год. 

Тижневих годин для 
денної форми навчання: 
аудиторних – 2 
самостійної роботи 
студента – 3,6 

Рівень вищої освіти:  
третій (освітньо-науковий) 

 

Вид контролю: диф.залік 
 
Примітка. 
Співвідношення кількості годин аудиторних занять до самостійної і індивідуальної роботи 
становить: 

для денної форми навчання – 36% /64%; 
для заочної форми навчання – 13% / 87%; 
Мова навчання – українська. 

 

 

 

 

 

 

 



2. Передумови для вивчення дисципліни 

«Сучасні педагогічні технології у закладах вищої освіти» є обов’язковою, 
освітньою компонентою підготовки доктора філософії, яка спрямована на форму-
вання універсальних навичок дослідника. Дисципліна  базується на знаннях іннова-
ційних та психологічних аспектів сучасної освіти,  отриманих на попередніх рівнях 
навчання та на освітній компоненті загальнонаукового (філософського) спрямування 
«Філософсько-світоглядні засади сучасної науки й цивілізації» і безпосередньо 
пов’язана та доповнює таку обов’язкову компоненту, як «Педагогічна практика». 

 
3. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Робочу програму навчальної дисципліни «Сучасні педагогічні технології у закладах 
вищої освіти» складено з урахуванням вимог освітньо-наукової програми підготовки 
доктора філософії зі спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та елект-
ромеханіка.  

Мета викладання навчальної дисципліни полягає в тому, щоб надати здобува-
чам ґрунтовних знань з теорії та історії педагогічних технологій, засвоєння сучасних 
технологій освітнього процесу та формування готовності до їх практичного викори-
стання у ЗВО; розвиток у здобувачів педагогічних професійних компетентностей, 
педагогічної майстерності, що уможливлюють інноваційний характер діяльності у 
вищій освіті; формування компетентностей необхідних для застосування сучасних 
педагогічних та інформаційних технологій для забезпечення освітнього процесу. 

Основними завданнями вивчення дисципліни  є: 
 розкриття сутності інноваційних тенденцій розвитку сучасної педагогічної 

освіти, забезпечення розуміння педагогічної технології як цілісної та динамічної си-
стеми; 

 ознайомлення здобувачів з ознаками та типологією педагогічних технологій, 
формами і методами навчання та виховання за сучасними педагогічними технологі-
ями, які необхідні майбутньому фахівцю для творчого планування освітнього про-
цесу; 

 оволодіння інноваційними технологіями, інноваційними навичками у сфері 
електроенергетики,    електротехніки та електромеханіки, в галузі науково-
дослідної, освітньої, науково-методичної, управлінської діяльності;  

 засвоєння здобувачами провідних тенденцій розвитку педагогічних техноло-
гій у ЗВО, основ інноваційного підходу як передумови технологізації вищої освіти. 

 

Компетентності, якими повинен оволодіти здобувач в результаті вивчення 
дисципліни 

Інтегральна компетентність (ІК): 
Здатність розв'язувати комплексні проблеми під час професійної та/або дослідниць-
ко-інноваційної      діяльності у галузі електроенергетики,    електротехніки та елек-
тромеханіки, що передбачає глибоке переосмислення наявних та створення нових 
цілісних знань, а також вирішення комплексних практичних завдань. 
Загальні компетентності: 
К02. Здатність виявляти ініціативу, креативність та підприємливість. 
К04. Здатність дотримуватися принципів професійної етики та академічної доброче-
сності. 



К07. Здатність до усного та письмового представлення результатів власних науко-
вих досліджень. 
К08. Здатність взаємодіяти з представниками інших професійних груп різного рівня 
(експертами з інших галузей, академічним товариством та громадськістю), викорис-
товуючи українську та одну з мов міжнародного спілкування. 
Фахові компетентності (ФК):  
ФКЗ. Здатність демонструвати розуміння специфіки електроенергетики, електроте-
хніки та електромеханіки як науки та вміти її застосовувати під час роботи з техніч-
ною літературою та іншими джерелами інформації. 
ФК4. Здатність до аналізу, обговорення і оцінювання наукових праць та проектів в 
галузі електроенергетики, електротехніки та електромеханіки. 
ФК12. Здатність керувати проектами та контролювати якість їх виконання. 
ФК15. Здатність керувати проектами та стартап-проектами і оцінювати їх результа-
ти. 
ФК17. Здатність здійснювати організацію робочих місць, їх технічне оснащення, ор-
ганізацію та планування роботи колективу виконавців, прийняття керівних рішень в 
умовах різнорідних думок та професійної дискусії. 
ФК18. Здатність формулювати та коректно ставити завдання та керувати технічним 
персоналом; узгоджувати роботу технічних та управлінських підрозділів організації, 
а також брати активну участь у навчанні персоналу. 
ФК19. Здатність демонструвати базові знання з педагогіки та психології вищої шко-
ли, а також з організації педагогічного процесу у закладах вищої освіти; використо-
вувати педагогічні технології у вищій освіті.  
ФК20. Здатність застосовувати на практиці теоретичні основи педагогічної діяльно-
сті; здійснювати системний аналіз освітніх процесів і явищ; методична готовність до 
викладання комплексу спеціальних дисциплін в процесі підготовки фахівців з елек-
троенергетики, електротехніки та електромеханіки. 

Згідно з освітньо-науковою програмою вивчення дисципліни здобувачами 
спрямоване на досягнення таких програмних результатів:  

ПР11. Уміти використовувати комп’ютеризовані бази даних, «хмарні» та інтернет-
технології, наукові бази даних та інші джерела інформації. 
ПР19. Уміти організовувати спільну роботу з фахівцями з різних галузей в рамках 
наукових проектів. 
ПР20. Уміти формулювати основні психолого-педагогічні принципи та уміти ви-
кладати професійно-орієнтовані дисципліни з електроенергетики, електротехніки та 
електромеханіки.  
ПР21. Уміти планувати і вирішувати завдання професійного розвитку, зокрема у га-
лузі електричної інженерії. 

Поточний та підсумковий контроль знань студентів проводиться шляхом фро-
нтального, індивідуального чи комбінованого опитування студентів під час лекцій-
ного заняття, контрольних робіт, колоквіумів, тестування, заліку. 

На позааудиторну роботу виноситься вивчення окремих проблем курсу, напи-
сання рефератів та контрольних робіт (для студентів заочної форми навчання), під-
готовка до лекційних занять, колоквіумів, тестування, заліку, виконання індивідуа-
льних науково-дослідних завдань (підготовка доповідей на щорічну науково-
технічну конференцію викладачів, співробітників та студентів ВНТУ). 



 
4. Програма навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Теоретичні засади сучасних технологій в системі вищої 
освіти 

Тема 1.  Сучасні технології навчання у ЗВО, їх мета та завдання. Особливо-
сті запровадження педагогічних технологій у сучасному ЗВО. 

Технологічний підхід в освітньому процесі. Сутність понять «технологія», 
«освітня технологія», «педагогічна технологія». Історичний та теоретичний аспекти 
педагогічної технології.  Класифікації педагогічних технологій. Різні підходи до 
класифікації педагогічних технологій у освітній практиці. Особистісно орієнтована 
освіта і технології. Гуманістична спрямованість освітніх технологій. Педагогіка 
співробітництва. Процес функціонування сучасних педагогічних технологій. Перс-
пективи та проблеми впровадження нових педагогічних технологій у ЗВО.  

Тема 2. Інноваційні педагогічні технології у ЗВО. Загальні засади педагогі-
чної інноватики.  

Інноваційність як ознака сучасного розвитку ЗВО. Інноваційні тенденції розви-
тку сучасної освіти.  Педагогічна інноватика у структурі наукового знання. Історія 
виникнення інноваційного навчання. Структура педагогічної інноватики, класифіка-
ція педагогічних нововведень у ЗВО. Інноваційні процеси у системі вищої освіти. 
Традиційне та інноваційне навчання: порівняльний аналіз. 

Тема 3. Інноваційна діяльність педагога.  
 Особливості інноваційної педагогічної діяльності. Антиінноваційні бар’єри у 

професійній діяльності педагога та способи їх подолання. Готовність до інновацій-
ної діяльності як важлива професійна якість педагога. Структура готовності до інно-
ваційної педагогічної діяльності. Розвиток інноваційної поведінки педагога.  

Тема 4.  Інноваційні технології активізації навчання у ЗВО.  
 Проблеми втілення освітньої технології у ЗВО. Предметно орієнтовані техно-

логії. Особистісно-орієнтовані технології навчання у ЗВО.  Партнерські технології 
(технологія співпраці).  Організація проблемного навчання. Види інтенсивних тех-
нологій.  Особливості застосування кейс методу при підготовці студентів до іннова-
ційної діяльності. Модель лекційного заняття в традиційній формі та активній фор-
мі.  Функції і роль студентів при проведенні лекційного заняття в активній формі.  
Модель семінарського заняття в активній формі. План проведення семінарського за-
няття в активній формі.  Метод «Портфоліо» у структурі самостійної роботи студен-
тів.  

Змістовий модуль 2. Технологічний підхід та засоби його реалізації в освіт-
ньому процесі ЗВО 

Тема 5. Технологія модульного навчання. 
Особливості та принципи модульних технологій. Поняття навчального модулю. 

Дидактичне забезпечення модульного навчання. Організація навчання за модульною 
технологією. Методологічні аспекти організації кредитно-модульної та модульно-
рейтингової технології навчання. Модульно-тьюторна система підготовки спеціаліс-
тів. Технологія ситуаційного навчання (кейс-метод). 

Тема 6. Інтерактивні та ігрові технології. Специфіка використання креа-
тивних технологій у ЗВО. 

Психолого-педагогічна сутність інтерактивних технологій навчання у ЗВО. Ін-
терактивні технології кооперативного та колективно-групового навчання. Порів-



няльний  аналіз  колективних  та  групових  способів  навчання. Технології ситуати-
вного моделювання. Технології опрацювання дискусійних питань. Креативні техно-
логії як наукова категорія. Види та класифікація креативних технологій. Особливос-
ті застосування інноваційних методів навчання у ЗВО (прийоми ейдетики,  метод 
«мозкового штурму»,  емпатії, інверсії, синектики, вільних асоціацій, метод кейсів 
та ін.).  Технології розвитку критичного мислення.  Методика проведення дидактич-
них ігор у контексті педагогічних інновацій. Синанон-метод як засіб підготовки до 
професійної діяльності в системі «людина-людина». Мікровикладання, як іннова-
ційний метод навчання студентів магістратури у ЗВО.  

Тема 7. Проєктна технологія, технології дослідницького (евристичного) на-
вчання як різновиди інноваційних педагогічних технологій.  

Суть проєктної технології навчання у ЗВО. З історії виникнення проєктної тех-
нології. Типологізація (класифікація) педагогічних проєктів у ЗВО.  Готовність ви-
кладача до створення та реалізації навчального проєкту.  Практичні етапи роботи 
над навчальним проєктом. Захист та оцінювання проєктів.  Особливості організації 
дослідницьких проєктів студунтів. Мета, завдання, понятійний апарат дослідницької 
технології. Рівні дослідницького навчання у кредитно-модульній системі організації 
освітнього процесу. Основні компоненти навчально-дослідної діяльності студентів: 
мотиваційний, змістовий, організаційний, процесуальний, технічний, комунікацій-
ний, результативний. 

Тема 8. Інформаційні технології навчання.  
Нові інформаційні технології (НІТ) навчання, їх характеристика. Інформаційна 

компетентність викладача як умова ефективного формування інформаційно-
освітнього простору. Телекомунікаційні технології. Технології дистанційного на-
вчання. Вебінар як форма інформаційних технологій у вищій школі. Інтернет як ко-
мунікаційне середовище. Мультимедіа – новий засіб соціокультурних комунікацій. 
Комп’ютерні технології навчання в кредитно-модульній системі. Методи викорис-
тання комп’ютерних технологій в освітньому процесі ЗВО: мультимедійні лекції, ін-
терактивні практичні роботи, інтерактивні дискусії, студентські роботи, презентації, 
інтерактивні навчальні програми, програми-тести, електронна література. Електрон-
на пошта.  Системи телеконференцій. Створення середовища для навчання. Роль ви-
кладача у процесі навчання студентів із застосуванням інформаційних технологій, його 
готовність до інновацій.  

5. Структура навчальної дисципліни 
Кількість годин 

денна форма заочна форма 
у тому числі у тому числі 

Назви змістових модулів 
і тем 

усього 
л п лаб інд с.р. 

усього 
л п лаб інд с.р.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 
Модуль 1 

Змістовий модуль 1.  Теоретичні засади сучасних технологій в системі вищої освіти 
Тема 1. Сучасні техноло-
гії навчання, їх мета, за-
вдання  та  особливості 
запровадження у сучас-
ному ЗВО. 

9 2 2 - - 5 9 0,5 0,5 - 

 

8 

Тема 2. Інноваційні педа-
гогічні технології у ЗВО. 
Загальні засади педагогіч-

9 2 2 - - 5 11 1 1 - 
 

9 



ної інноватики. 
Тема 3. Інноваційна діяль-
ність педагога. 

9 2 2 - - 5 10 0,5 0,5 - 
 

9 

Тема 4. Інноваційні техно-
логії активізації навчання у 
ЗВО. 

9 2 2 -  5 11 1 1 - 
 

9 

Всього за модулем 1. 36 8 8 -  20 41 3 3 -  35 

Модуль 2 
Змістовий модуль 2. Технологічний підхід та засоби його реалізації в освітньому 

процесі ЗВО 
Тема 5. Технологія моду-
льного навчання 

9 2 2 - - 5 8 0,5 0,5 -  7 

Тема 6. Інтерактивні та 
ігрові технології. Специфі-
ка використання креатив-
них технологій у ЗВО. 

10 2 2 - - 6 9 1 1 - 

 
7 

Тема 7. Проєктна техно-
логія, технології дослід-
ницького (евристичного) 
навчання як різновиди 
інноваційних педагогіч-
них технологій. 

10 2 2 - - 6 9 1 1 - 

 

7 

Тема 8. Інформаційні тех-
нології навчання. 

10 2 2 -  6 8 0,5 0,5 -  7 

К/р для студентів з.ф.н.       15    - 15 
ІНДЗ 15     15       

Всього за модулем 2 54 8 8 -  38 49 3 3 - - 43 

Усього годин  90 16 16 -  58 90 6 6 - - 78 
 

6. Теми семінарських занять – не передбачені 
 

7. Теми практичних занять  

№ 
з/п 

Назва теми 

Кількість 
годин 
(денна 
форма) 

Кількість 
годин 
(заочна 
форма 

1 Технологічний підхід у навчанні. Структура навчального 
заняття з використанням педагогічних технологій (ПТ)  на-
вчання.  

2 0,5 

2 Традиційні та інноваційні технології активізації навчання у 
вищій школі: порівняльний аспект. 

2 1 

3 Інноваційна діяльність педагога. Складові інноваційної 
компетентності педагога.  

2 0,5 

4 Технології розвивального, проблемного навчання. Розро-
бка творчих ситуацій для конкретно обраної теми, вико-
ристовуючи елементи розвиваючого навчання.  

2 1 

5   Вимоги та принципи організації освітнього процесу за 
модульною технологією навчання.  

2 0,5 

6 Технології інтерактивного навчання (групова робота, гру-
пові тренінги, «мозкова атака» та ін.) Ігрові технології на-
вчання. Розробка  ігрових ситуацій для конкретно обраної 
теми.  

2 1 

7 Метод проектів як різновид інноваційних педагогічних те-
хнологій. Технології дослідницького (евристичного) на-

2 1 



вчання у вищій школі. 
8 Інформаційні технології навчання. Авторські моделі на-

вчання. Особливості застосування  мультимедійних  техно-
логій у ЗВО. Технології дистанційного навчання.  

2 0,5 

 Усього  годин  16 6 
 

8. Теми лабораторних занять – не передбачені 
9. Самостійна робота 

№ 
з/п 

Назва теми 

Кількість 
годин 
(денна 
форма) 

Кількість 
годин 

(заочна 
форма 

1 

Предмет і завдання курсу «Сучасні педагогічні технології у 
закладах вищої освіти». Опрацювати навчальний матеріал з 
питань «Інтегративно-синергетична модель педагогічної 
технології» та «Основні підходи до класифікації педагогіч-
них технологій» 

5 8 

2 

Проектування професійно-орієнтованих технологій на-
вчання. На підставі аналізу та узагальнення навчально-
методичних джерел: 1) сформулювати принципи проекту-
вання та конструювання професійно-орієнтованих техно-
логій; 2) заповнити таблицю «Критерії технологічності пе-
дагогічної технології»; 3) заповнити таблицю «Сутнісні 
відмінності професійно-орієнтованих технологій навчання 
у закладі вищої освіти»; 4) на підставі аналізу навчально-
методичної літератури розробити схему «Методика роботи 
викладача під час відбору і структурування навчального 
матеріалу».  

5 9 

3 

Проектування особистісно-орієнтованих технологій на-
вчання і виховання. Опрацювати навчальний матеріал, на 
підставі аналізу та узагальнення навчально-методичних 
джерел: 1) сформулювати поради викладачеві щодо органі-
зації особистісно-зорієнтованого навчання студентів; 2) 
заповнити таблицю «Характеристики особистісно-
зорієнтованого підходу до організації навчання у вищій 
школі»; 3) сформулювати основні принципи використання 
особистісно-зорієнтованих технологій навчання у вищій 
школі. 

5 9 

4 

Модульні технології навчання. Опрацювати навчальний 
матеріал з питання «Методика використання окремих ком-
понентів навчально- методичного забезпечення у вищій 
школі»; побудувати схему навчально-методичного компле-
ксу до окремого модуля навчальної дисципліни (на вибір); 
підготувати ессе на тему «Умови удосконалення кредитно-
модульного навчання» 

6 9 

5 

Інтерактивні технології навчання. Опрацювати навчальний 
матеріал з питання «Методи і засоби навчання, які викори-
стовуються під час здійснення кожного з етапів ділової гри 
у закладі вищої освіти»; заповнити таблицю «Історія вини-
кнення інтерактивних технологій»; підготувати доповідь на 
тему «Переваги та недоліки у застосуванні інтерактивних 
технологій навчання у вищій школі». 

5 7 

6 
Технологія розвивального навчання. Опрацювати навчаль-
ний матеріал з питання «Ключові ідеї розвивального на-
вчання»; дати тлумачення висловів: «Розвивальне навчання 

6 7 



має орієнтуватися на "зону найближчого розвитку"» 
(Л.Виготський) та  «Розвиток особистості людини полягає 
в якісній зміні її діяльності». 

7 

Технологія проблемного навчання. Опрацювати навчаль-
ний матеріал з питання «Сучасний стан застосування тех-
нології проблемного навчання у вищій школі»; підготувати 
доповідь на тему: «Складність реалізації технології про-
блемного навчання  в освітньому процесі ЗВО» 

5 7 

8 

Інформаційна педагогіка – різновид освітніх технологій. 
Опрацювати навчальний матеріал з питань «Характер вза-
ємозв’язку комп’ютеризації і розвитку креативності студе-
нта» та «Вебінар як форма інформаційних технологій у 
вищій школі»; підготувати доповідь на тему «Дистанційна 
освіта: аргументи «за» і «проти». 

6 7 

 Контрольна робота для студентів заочної форми навчання  15 
 ІНДЗ 15  
 Усього  годин  58 78 
 

10. Індивідуальні завдання 
Самостійна робота є складовою підготовки протягом навчального семестру. 

Метою самостійного опрацювання навчального матеріалу є набуття навичок роботи 
з базовою і додатковою літературою, формування самостійного творчого мислення. 
На позааудиторну роботу виноситься вивчення окремих проблем курсу,  підготовка 
до практичних занять, контрольної роботи, колоквіуму, тестування, заліку, виконан-
ня індивідуально-творчих та  науково-дослідних завдань (підготовка доповідей з 
окремих тем курсу на щорічну науково-технічну конференцію викладачів, співробі-
тників та студентів ВНТУ та інші наукові конференції та семінари, підготовка нау-
кових публікацій, рефератів). 

Індивідуальні науково-дослідні завдання: 
1. Презентація однієї з освітніх технології на «Аукціоні педагогічних ідей». 
2. Розробка і презентація власного визначення поняття «Інновація». 
3. Розробка власного варіанту класифікації освітніх технологій. 
4. Розробка методичних аспектів реалізації інноваційних технологій. 
5. Розробка авторської моделі навчання у ЗВО з використанням інформацій-

них технологій. 
6. Розробка програми формування індивідуального стилю діяльності педаго-

га. 
7. Розробка проєкту із запровадження інноваційних технологій в навчальні 

курси. 
8. Технологія проблемного навчання.  Особливості складання конспекту за-

няття з елементами проблемного навчання до теми технічних дисциплін. 
Розробка  проблемних ситуацій для конкретно обраної теми. 

 
11. Методи навчання 

Лекція, проблемна лекція, демонстрація, зокрема, з використанням мультиме-
дійних засобів навчання, практичні роботи, підготовка рефератів, доповідей науко-
во-дослідного характеру, зокрема, на щорічну науково-технічну конференцію ви-
кладачів, співробітників та студентів ВНТУ. 

 
12. Методи контролю 



Протягом вивчення дисципліни передбачається поточний та підсумковий фор-
ми контролів знань студентів. 

Поточний контроль закріплення знань студентів та систематизації вивченого 
матеріалу здійснюється у формі фронтального, індивідуального чи комбінованого 
опитування студентів під час лекційних, практичних занять; перевірки та оцінюван-
ня рефератів; захисту контрольної роботи (для студентів заочної форми навчання); 
тестування і проведення контрольної роботи; заслуховування доповідей; проведення 
заліку.  
        Форма підсумкового контролю – диференційований залік. 

Об’єктом оцінювання знань студентів у процесі поточного контролю є: 
  систематичність, активність та змiстовнiсть роботи студента протягом семес-

тру над вивченням програмного матеріалу на практичних заняттях; 
  якість та своєчасність виконання самостійної роботи з кожної теми; 
  якість виконання індивідуальних завдань; 
  правильність виконання завдань модульного контролю. 
Під час контролю роботи на практичних заняттях оцінюються: рівень знань, 

продемонстрований у вiдповiдях i виступах на заняттях; активність в процесі обго-
ворення питань; логічність та послідовність виступу; уміння обґрунтовувати власну 
думку та доносити її до слухачів; ступінь попередньої підготовки; уміння викорис-
товувати засвоєний теоретичний матеріал під час розв’язання практичних завдань; 
активність у пошуку шляхів вирішення поставлених завдань; самостійність та ініці-
ативність, кількість опрацьованих джерел тощо. 

Під час контролю самостійної роботи студентів оцінюються: правильність та 
логічність виконання завдання; своєчасність виконання; уміння виділяти головне в 
опрацьованому матеріалі; уміння стисло та послідовно формулювати думку. 

Під час контролю виконання індивідуальних завдань оцінюються: вміння само-
стійно працювати з методично-науковою, нормативною та навчальною літературою; 
вміння виділяти в матеріалі головне, систематизувати зміст питання; 
вміння дотримуватися структури реферату, повідомлення, оформлювати текст та 
список літератури за останніми вимогами; вміння стисло та логічно викладати дум-
ки під час повідомлень, відповідати на запитання викладача та студентів навчальної 
групи; вміння правильно будувати моделі педагогічних явищ та процесів; вміння 
дотримуватися усіх вимог до складання сценарію навчального заняття. 

Завданням заліку є перевірка розуміння студентом програмного матеріалу з 
двох змістовних модулів.  

Залік може проводитись за допомогою таких методів: 
- письмової роботи; 
- складання тестів у електронній системі університету; 
- складання тестів у електронній системі університету та додаткової письмової 

роботи (додатково оголошується розподіл балів за складання тестів та виконання 
письмової роботи із загальної кількості балів, відведених на підсумковий контроль).  

Метод та максимально дозволений час складання підсумкового контролю , 
перелік питань, що охоплюють зміст програми дисципліни та критерії оцінювання 
завдань доводяться до студентів на першому тижні навчального семестру. 

 
13. Розподіл балів, які отримують студенти 

Таблиця 13.1 – Вид контролю – диф. залік  

Поточне тестування та самостійна робота 
Підсумковий тест 

(диф.залік) 
Сума



Змістовий модуль 1 Змістовий модуль 2 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 
50 балів 50 балів 

- 100 

Т1, Т2 ... Т6 – теми змістових модулів. 

 
Таблиця 13.2 – Шкала оцінювання: національна та ECTS 

 
Оцінка за національною шкалою Сума балів за всі 

види навчальної 
діяльності 

Оцінка 
ECTS для екзамену, курсового 

проекту (роботи), практики 
для заліку 

90 – 100 А відмінно   
82-89 В 
75-81 С 

добре  

64-74 D 
60-63 Е  

задовільно  

 
 

зараховано 

35-59 FX 
незадовільно з можливістю 
повторного складання 

не зараховано з можли-
вістю повторного скла-

дання 

0-34 F 
незадовільно з обов’язковим 
повторним вивченням дис-

ципліни 

не зараховано з 
обов’язковим повтор-
ним вивченням дисци-

пліни 

Таблиця 13.3 – Кількість і зміст модулів 

Модуль 
 

Кредити 
Лекції 
(год.) 

Лаб. 
роботи. 

Кількість (роб./год)

Практичні 
заняття 

(семінари) 
(год.) 

Контрольна 
робота 

ІНДЗ 

Колоквіуми

І 1,2 8 - 8 1 - 1 
ІІ 1,8 8 - 8 - 1 1 

 

 
Таблиця 13.4 – Оцінювання знань, умінь та навичок студентів з окремих видів 

роботи та в цілому по модулях (в балах) 
Модуль  Модуль  

Вид роботи 
1 2 

1. Підготовка до практичних занять  8 8 

2. Самостійні  роботи  10 10 

3. Колоквіум (тестування) 20 20 

5. Контрольна робота 12 - 

6. Індивідуальні науково-дослідні завдання - 12 

Всього 50 50 

 

14. Методичне забезпечення 
1. Робоча програма навчальної дисципліни «Сучасні педагогічні технології у за-

кладах вищої освіти». 
2. Навчальні розробки з дисципліни [1-6]. 



3. Індивідуальні завдання для самостійної роботи здобувачів. 
4. Перелік питань та завдання для поточного контролю знань. 
5. Тести. 

 
15. Критерії оцінювання знань, умінь та навичок студентів 

Рівень 
компетент-

ності 

За націона-
льною шка-

лою 

За 
шка-
лою 
ЕКТС 

Критерії оцінювання 

IV 
Високий (тво-

рчий) 
«5» 

відмінно 
 
 

А 
Студент вільно володіє категоріальним апаратом дис-
ципліни, має ґрунтовні знання теоретичного матеріалу 
та демонструє високий рівень методичної грамотності 
при виконанні завдань практичного спрямування. 

добре 
«4+» В 

Студент демонструє вільне володіння навчальним ма-
теріалом з дисципліни, вміє професійно відстоювати 
свою точку зору, володіє добре сформованими методи-
чними уміннями і навичками. У відповідях на запитан-
ня студент може допускати несуттєві помилки за умови 
своєї загальної наукової грамотності. Відповіді повні, 
логічно структуровані.  

III 
Достатній 
(конструк- 
тивний) 

«4» 
добре 
«4» С 

Студент демонструє достатній рівень володіння тео-
ретичним матеріалом курсу, уміє викласти його у взає-
мозв’язку з практичними уміннями і навичками, добре 
володіє методичними знаннями. У відповідях можуть 
траплятися окремі помилки, які суттєво не впливають 
на загальний рівень підготовки з даної дисципліни, де-
які практичні навички роботи з освоєним матеріалом 
сформовані недостатньо. 

задовільно 
«3+» D 

Здобувач демонструє посереднє, фрагментарне во-
лодіння теоретичним матеріалом курсу, неточне трак-
тування основних термінів і понять дисципліни, з до-
помогою викладача може аналізувати матеріал, робити 
висновки. Рівень сформованості практичних вмінь не-
достатній.  

II 
Середній 
(репро- 
дуктив- 
ний) 
«3» задовільно 

«3» E 

Студент демонструє володіння навчальним матеріалом 
на рівні, вищому за початковий. Відповіді неповні, по-
верхові. Теоретичний зміст курсу освоєний частково, 
деякі практичні навички роботи не сформовані, частина 
передбачених програмою навчальних завдань не вико-
нано або якість виконання оцінено числом балів, бли-
зьким до мінімального. 

«незадовільно з 
можливістю 
повторного 
складання» 

«2» 

FX 

Студент не засвоїв більшої частини матеріалу, у відпо-
відях допускає суттєві помилки, володіє матеріалом на 
рівні окремих фрагментів,  більшість передбачених 
програмою навчальних завдань не виконано; при дода-
тковій самостійній роботі над матеріалом курсу мож-
ливе підвищення якості виконання навчальних завдань 
(з можливістю повторного складання) 

І 
Низький 

«2» «незадовільно з 
обов’язковим 
повторним ви-
вченням дисци-

пліни»  
«2» 

F 

Виставляється студенту, який володіє матеріалом на 
рівні елементарного розпізнавання та відтворення 
окремих фактів, елементів, об’єктів; додаткова самос-
тійна робота над матеріалом курсу не приведе до якого-
небудь значущого підвищення якості виконання навча-
льних завдань (з обов’язковим повторним курсом). 
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